

м. Київ

2.09.2016

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АНТИПЛАГІАТ”, ідентифікаційний номер юридичної особи 40086350, яке зареєстровано за адресою: 04116, м. Київ, вул. Ванди Василевської, буд. 7, іменоване далі як “Товариство”, в особі директора **Конюхової Світлани Анатоліївни**, що діє на підставі Статуту, з однієї Сторони,

та

Уманський національний університет садівництва, ідентифікаційний номер юридичної особи 00493787, яке зареєстровано за адресою: вул. Інститутська 1, м. Умань, Черкаська область, 20305, іменоване далі як “Університет”, в особі ректора університету **Непочатенко Олени Олександрівни**, що діє на підставі Статуту, з іншої Сторони,

далі у тексті цього договору спільно іменуються “Сторони”, а окремо – “Сторона”, визнаючи один одного стратегічними партнерами і скеровуючи свої зусилля на розвиток співпраці у навчальній, науковій та інноваційній сферах, уклали цей договір про співпрацю № 02-09/2016 від 2.09.2016 року, іменованій далі як “Договір”, про наступне.

1. Визначення

1.1. Для цілей цього Договору нижченаведені терміни вживаються в такому значенні:

Авторизовані користувачі – фізичні особи (студенти та/або викладачі Університету), визначені Університетом, які уповноважені використовувати Систему виявлення збігів/ідентичності/схожості в текстах відповідно до умов, встановлених Договором.

Адміністратор – Авторизований користувач, уповноважений Університетом, що володіє Обліковим записом Адміністратора і може створювати або видаляти Облікові записи інших Авторизованих користувачів, матиме доступ до всіх даних, що передаються в процесі використання Системи виявлення збігів/ідентичності/схожості в текстах Авторизованими користувачами.


База даних – сукупність наукових робіт, які завантажені в Систему виявлення збігів/ідентичності/схожості Авторизованими користувачами та/або іншими уповноваженими представниками Університету або за його дорученням з метою виявлення спорідненості/ідентичності/схожості в текстах. Використання Баз даних в процесі використання Системи виявлення збігів/ідентичності/схожості здійснюється шляхом порівняння наукових та інших робіт, що завантажуються в Систему виявлення збігів/ідентичності/схожості в текстах Авторизованими користувачами, з інформацією, яка міститься в Базі даних.

Загальнонаціональна база наукових робіт -- впорядкована сукупність наукових та інших робіт здобувачів вищої освіти, що надана Університетом та іншими вищими навчальними закладами з метою перевірки наявності плагіату в роботах здобувачів вищої освіти України.

Звіт – документ, створений в результаті використання Системи виявлення збігів/ідентичності/схожості, що вказує на збіги/ідентичності/схожість в текстах наукових робіт, що були завантажені Авторизованими користувачами в Систему, у порівнянні з інформацією, яка міститься в Базі даних, та/або матеріалами, розміщеними в мережі Інтернет.

Звіт про тестування та оцінку Системи “Unplag” – документ, що містить оцінку Системи Авторизованими користувачами та скріплений підписом уповноваженої особи та печаткою Університету за формою, наведеною у Додатку 1 до Договору.

Матеріали Баз даних – сукупність наукових та інших робіт здобувачів вищої освіти, що містяться в Базі даних.

Товариство  С.А. КонюховаУніверситет  / О.О. Непочатенко

кур'єром на адресу Сторони, вказану у цьому Договорі, або на таку адресу, яку Сторона може повідомити для цілей листування.

18.4. У випадку наявності розбіжностей, суперечностей та інших неузгодженостей між положеннями даного Договору та положеннями будь-яких документів, розміщених на Сайті, що регулюють порядок доступу до Системи, Сторони вживають розумних зусиль з метою узгодження відповідних положень. У випадку виникнення спорів щодо вищевказаних розбіжностей, суперечностей та інших неузгоджених положень, положення даного Договору мають переважну силу.

18.5. З метою належного виконання даного Договору та дотримання умов доступу до Системи Університет підтверджує, що його представники, уповноважені діяти від імені та в інтересах Університету, які підписують документи, що стосуються даного Договору, володіють англійською мовою у обсязі, достатньому для розуміння змісту відповідних документів, які розміщені на Сайті та які регулюють порядок доступу до Системи.

18.6. Будь-який спір, що виникає з або пов'язаний з Договором, у тому числі з питаннями, його існування, чинності або припинення, повинен бути вирішений шляхом переговорів. Якщо спір між Сторонами не був вирішений шляхом переговорів, спір підлягає вирішенню судами України.

18.7. Кожна із Сторін несе відповідальність за правильність даних та реквізитів, вказаних в даному Договорі, та зобов'язується в розумний строк письмово повідомляти про їх зміну.

18.8. Даний Договір підписується та скріплюється печатками Сторін в двох примірниках – по одному для кожної із Сторін.

18.9. Університет виконує цей Договір без фінансових зобов'язань та розрахунків.

18.10. Всі зміни й доповнення до цього Договору повинні бути зроблені в письмовій формі та підписані уповноваженими на це особами.

18.11. Даний Договір укладено у двох оригінальних примірниках, по одному для кожної Сторони.

19. Реквізити та підписи Сторін

ТОВАРИСТВО

УНІВЕРСИТЕТ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АНТИПЛАГІАТ»

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

04116, м. Київ, вул. Ванди Василевської, буд.7,
Код ЄДРПОУ 40086350

20305, Черкаська область, м. Умань, вул.
Інститутська 1

Код ЄДРПОУ 0049378

Директор  / С.А. Конохова



Ректор  / О.О. Непочатенко



Товариство  / С.А. Конохова



Університет  / О.О. Непочатенко

